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Policisti so sporočili, da so na območju Kidričevega prijeli osumljenca umora in poskusa
umora v Gorišnici. Moški ni poškodovan, policisti pa nadaljujejo z zbiranjem obvestil.

  

Policisti so sporočili, da so danes okoli 14.45 na območju Kidričevega prijeli osumljenca umora
in poskusa umora v Gorišnici. Moški ni poškodovan, so dodali možje v modrem. Osumljenec je
zdaj v pridržanju, je še sporočil tiskovni predstavnik mariborskih policistov Bartolo Lampret.

  

Policisti nadaljujejo z zbiranjem obvestil.

      

Spomnimo

  

Včeraj ob 11.30 je bil operativno-komunikacijski center Policijske uprave Maribor obveščen, da
se je v Gorišnici zgodil umor.

  

Na kraj dogodka so se nemudoma odpravili policisti in kriminalisti, ki so ugotovili, da naj bi
41-letni moški v dopoldanskem času v stanovanjski hiši v Gorišnici zadušil 48-letnika, nato pa
naj bi skušal umoriti tudi 24-letno žensko. Po dejanju je moški odšel neznano kam, je včeraj
sporočil Bartolo Lampret.

  

Sicer pa je spletni Večer poročal, da naj bi za dejanjem stalo ljubosumje. Umor naj bi se zgodil v
stanovanjski hiši, v kateri naj bi živela 41-letnik in njegova 24-letna zunajzakonska partnerica. V
nedeljo dopoldne naj bi jo v hiši zalotil v intimnem odnosu z 48-letnim sosedom. Soseda naj bi
umoril, ženska pa mu je ubežala. Par naj bi imel tudi otroka. Moški naj bi nato s kraja pobegnil z
osebnim vozilom.
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41-letnik svojo zunajzakonsko partnerico, s katero ima tudi otroka, zalotil v intimnem razmerju z
48-letnim sosedom. Prišlo je do prepira, v katerem je starejši moški umrl, ženska pa se je rešila.
Na naslovu Gorišnica 163b prišlo do prepira, ki se je končal z umorom. 41-letni moški je na tem
naslovu živel s svojo 24 letno zunajzakonsko partnerko, ki naj bi jo danes po neuradnih
podatkih zalotil v intimnem razmerju z 48-letnim sosedom Janijem Š..

  

  

Prišlo je do prepira, med katerim je 41-letni Bojan B. Janija Š. napadel, ta pa je umrl za
posledicami zadušitve. Spravil se je tudi nad partnerko, a se je ta rešila. Domnevni storilec je
nato zbežal z osebnim avtomobilom, policija pa ga še išče. Par ima tudi otroka, ki pa ga v času
dejanja k sreči ni bilo doma.

  

Ulica govori, da naj bi šlo za Janija Šterbala, kar pa so zaenkrat zgolj govorice in ne preverjeni
podatki.
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